

PRILOG 1

Godišnji plan Programa Dječje selo Ladimirevci		Datum plana: 15.2.2018.				
Naziv zemlje: Hrvatska		Vežanost za međunarodnu stratešku inicijativu	Revizija			
			1	2	3	4
		ONE Child				19.2.2019.
Direktor razvoja programa SOS Dječje selo	Potpis: Zoran Relić					
	Datum: 21.2.2018.					
Odobrio nacionalni direktor	Potpis: Višnja Tuškan - Krupić					
	Datum: 23.3.2018.					
Podrška nacionalnog ureda	VTK, GD, MMK, VP, KM, JM, HL, NŠ, MT					
Međunarodne strategije						
<p>A Mi ulažemo u razvoj i osiguravamo kvalitetu programa kako bismo na najbolji način poboljšali situaciju djeteta</p>		<p>B Maksimalno pojačati naš utjecaj kroz jačanje drugih organizacija na polju obiteljske skrbi i jačanja obitelji</p>		<p>C Na svim razinama biti snažan zagovornik prava djece u našoj ciljnoj skupini</p>		
<p>D Pojačati financijsku održivost naših programa u svakoj zemlji</p>						

Pregled ciljeva vezanih za korisnike Programa DS u godini 2017.		
Mjera A2 – Broj djece i mladih u SOS obiteljima i drugim oblicima obiteljske skrbi		
SOS obitelji	80	
ZM 1	23	
ZM 2	22	
Drugi oblik obiteljske skrbi - udomiteljstvo	-	
Drugi oblik skrbi obiteljskog tipa Y	-	
Ukupno:	125	
Mjera A 3 – Broj djece i mladih u biološkim obiteljima		
	Osigurao SOS	Podržali partneri
Program jačanja obitelji - OBŽ	120	
Ukupno:		
Mjera B1 – Broj djece i mladih koje u skrbi obiteljskog tipa podržavaju partneri		
Skrb obiteljskog tipa Partner X		
Skrb obiteljskog tipa Partner Y		

Ukupno:	
Korektivne mjere ili mjere kapitalizacije (ako revizija pokaže da su potrebne)	
Što	Tko
Kad	Dovršeno

Ciljno područje 1: Planiranje, provedba, praćenje, evaluacija i osiguravanje kvalitete programa

Godišnji cilj 1.1	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
<i>Daljnja implementacija i razvoj sadržaja Programa jačanja obitelji (A)</i>	ZR, TS, GD, MMK, HL,	28.2.2019.		

Kontekst:

Ocjena Studije izvedivosti pokazuje da je u Osječko-baranjskoj županiji velik broj djece u riziku od gubitka roditeljske skrbi i pokazuje da oko 700 roditelja zanemaruju i zlostavlja djecu, a oko 400 živi u teškim stambenim i materijalnim uvjetima koja su zahtijevala intervenciju CZSS. Oko 130 roditelja je izgubilo roditeljsku skrb. Dodatni podaci za Osijek, Đakovo, Valpovo, Donji Miholjac, govore o više od 500 djece čijim je roditeljima izdano upozorenje ili nad kojima se provodi nadzor Centara za socijalnu skrb .

Prema broju korisnika CZSS i pokazateljima, nedostaju usluge prevencije izdvajanja djece iz obitelji, i to najmanje 4 mobilna tima ili savjetovališta koja godišnje mogu obuhvatiti oko 800 korisnika s područja županije, primarno roditelja u riziku od gubitka roditeljske skrbi, kojima se izriču mjere obiteljsko-pravne zaštite (upozorenje i nadzor nad izvršenjem roditeljske skrbi). Slabosti su nedostatak rada na prevenciji izdvajanja djece ili rada s biološkim obiteljima, nedostatak rada s udomiteljima, nedostatna obuka kadrova.

Program jačanja obitelji na području Osječko-baranjske županije pokrenut je u mjesecu ožujku 2016. i nakon provedene evaluacije u 2017. godini s partnerima, Centrima za socijalnu skrb Valpovo i Našice, dobivena je povratna informacije o kvaliteti provedenih aktivnosti unutar Programa i daljnjoj potrebi primarnih obitelji za jačanjem roditeljskih kompetencija i osnaživanjem obiteljskog sistema na području Valpova i Našica. Na području lokacije SOS Dječjeg sela Ladimirevci pojavili su se novi pružatelji usluga sa sličnim ili istim aktivnostima. Radi efikasne provedbe aktivnosti koje provodi Program SOS Dječje selo Ladimirevci bilo bi potrebno potaknuti koordinaciju između provoditelja socijalnih usluga na području djelovanja Programa.

Sve je veći broj djece kod koje se tijekom vremena života u Dječjem selu uočava problematika poremećaja ponašanja, a koja se češće manifestira u pojačanom obliku kod one djece čiji roditelji u primarnoj obitelji brinu o njihovoj braći i sestrama dok su oni u ustanovi. Dosadašnje iskustvo o brizi za djecu sa simptomima poremećaja ponašanja koje se potvrđuje i kroz dijagnostički postupak jeste da SOS obitelj kao odgojna grupa nije adekvatan oblik skrbi za djecu s takvom problematikom. SOS mama kao i SOS teta nemaju profesionalne niti osobne kapacitete nositi se s takvom problematikom, ali po konceptu obiteljske skrbi tako nije niti predviđeno. Iako je tim za razvoj djece ekipiran stručnjacima različitih profila, niti oni nisu u mogućnosti dugoročno raditi na preodgoju iz

razloga jer širi koncept to ne podržava te se istovremeno ne provode one aktivnosti koje su predviđene za koncept obiteljske skrbi. Budući da sustav socijalne skrbi nije u mogućnosti efikasno odgovoriti na navedenu problematiku nužno je potrebno unutar sustava SOS skrbi implementirati socijalnu uslugu koja će biti privremena u odnosu na pojedino dijete ali trajnog karaktera u odnosu na potrebe sve većeg broja djece koja dolaze na skrb u SOS obitelj u visokom riziku za razvoj poremećaja ponašanja i poremećaja iz psihičkog spektra.

Objektivni pokazatelji:

Kroz izvještaje i numeričke pokazatelje prati se daljnja implementacija i razvoj programa jačanja obitelji na lokaciji, Osječko-baranjska županije, izvršeno je usklađivanje sa zakonskom regulativom te je aplicirano na najmanje jedan lokalni/nacionalni/međunarodni natječaj. Napravljena je procjena troškova za specijaliziranu SOS obitelj u zajednici te je regrutirana jedna obitelj.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.1.1.	Sazivanje koordinacije pružatelja socijalnih usluga na području Valpova i Našica radi dogovora o provođenju socijalnih usluga na istoj lokaciji	<u>ZR</u> , TS	31.3.2018	Iz tekućeg poslovanja	
1.1.2.	Praćenje i izvještavanje o implementaciji programa jačanja obitelji u OBŽ	<u>TS</u> , ZR	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	
1.1.3.	Praćenje natječaja i izrada natječajne dokumentacije za prijavu na natječaje za širenje socijalnih usluga	<u>ZR</u> , TS	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	
1.1.4.	Predstavljanje rezultata rada lokalnoj zajednici i stručnoj javnosti	<u>ZR</u> , TS	30.9.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
1.1.5.	Izrada evaluacijskog izvješća o realizaciji godišnjeg plana aktivnosti	<u>TS</u> , ZR	31.1.2019.	Iz tekućeg poslovanja	

Godišnji cilj 1.2:

Provođenje projekta YEE (B)

Kontekst:

Prema rezultatima Studije izvedivosti u Osječko-baranjskoj županiji postoji nedostatak integriranih usluga (integrated social service) podrške za mlade koji izlaze iz alternativne skrbi ili su nekada bili korisnici tog oblika skrbi, te za mlade u riziku iz lokalne zajednice.

Objektivni pokazatelji:

Implementirane aktivnosti projekta.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.2.1.	Osiguravanje uvjeta za implementaciju YEE projekta.	ZR, ŽC, EL, VTK, GD, VP, JM, MMK, HL	31.12.2018.	Budžet projekta	
1.2.2.	Implementacija projekta	ZR, ŽC, TS, ZS, GD VP, EL, MMK, HL	28.2.2019.	Budžet projekta	
1.2.3.	Predstavljanje projekta stručnoj javnosti	ZR, VTK, GD, NŠ	30.9.2018.	Budžet projekta	

Godišnji cilj 1.3					
<i>Priprema implementacije novih socijalnih usluga (A)</i>					
Kontekst:					
<p>Slijedom procesa deinstitutionalizacije i transformacije postojećih domova za djecu u okviru sustava socijalne skrbi Hrvatske SOS Dječje selo Hrvatska iniciralo je strateško promišljanje daljnjih pravaca razvoja, što uključuje razvoj novih socijalnih usluga i zadržavanje visoke kvalitete postojećih. Sukladno procesu deinstitutionalizacije te postojećim zakonskim propisima i pratećim relevantnim dokumentima planiramo širenje socijalnih usluga koje bi pružali, i to prvenstveno sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Savjetovanje i pomaganje – pojedincu i obitelji (čl. 77. i čl. 78. Zakona o soc. skrbi) - Boravak - cjelodnevni i poludnevni (čl.86. Zakona) - Smještaj – privremeni (čl.87. i čl. 91. Zakona) - Organizirano stanovanje (čl.94. Zakona) <p>Od navedenih socijalnih usluga naročito se izdvaja usluga boravka za koju već sada postoje relevantni pokazatelji koliko je potrebna na području djelovanja SOS Dječjeg sela Ladimirevci. Naime, u svakodnevnim kontaktima naših stručnih djelatnika s djelatnicima Centara za socijalnu skrb Valpovo uočena je velika potreba za dodatnim oblicima i sadržajima pomoći kategoriji djece i mladih u riziku od gubitka roditeljske skrbi u vidu cjelodnevnog i poludnevnog boravka. U cilju osiguranja prava djeteta da odrasta uz roditelje i u primarnoj obitelji interes svih sudionika i pružatelja usluga je omogućiti ostanak djeteta u obitelji, a istovremeno nastojati osigurati uočene potrebe kroz alternativne socijalne usluge u lokalnoj zajednici. Centar za socijalnu skrb Valpovo i Grad Valpovo iskazali su veliki interes i na fokus grupi vanjskih partnera za pokretanjem cjelodnevnog i poludnevnog boravka u Gradu Valpovo, ali bi prihvatili i Ladimirevce kao moguću lokaciju uz osiguranu uslugu prijevoza djece.</p>					
Objektivni pokazatelji:					
<i>Izvršena je pravna regulacija novih socijalnih usluga i osigurana su financijska sredstava za realizaciju.</i>					
Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.3.1.	Osigurati financijske uvjete za rad cjelodnevnog i poludnevnog boravka putem ugovora s Ministarstvom i sredstvima dobivenim putem natječaja.	ZR, TS, VM, ZS	31.12.2018.	Iz tekućeg poslovanja	

1.3.2.	Selekcija i zapošljavanje dvoje novih djelatnika.	<u>ZR</u> , VM, TS	31.12.2018.	Iz tekućeg poslovanja				
1.3.3.	Izraditi plan i program rada.	<u>VM</u> , TS	31.3.2018.	Iz tekućeg poslovanja				

Godišnji cilj 1.4:

Osigurati pravne, financijske, stručne i prostorne preduvjete za pokretanje usluge kratkotrajnog, privremenog, kriznog smještaja (B)

Kontekst:

Program SOS Dječje selo kroz obiteljsku skrbi i programe za mlade brine o visoko rizičnoj populaciji djece i mladih za razvoj poremećaja ponašanja. U situacijama kada se poremećaj ponašanja počne manifestirati obiteljski sustav, kao i sustav male grupe trpi posljedice koje su ugrožavajuće za drugu djecu i mlade čime je ugroženo i osiguravanje zaštite prava djece.

Objektivni pokazatelji:

Implementacija kratkotrajnog, privremenog, kriznog smještaja.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija			
1.4.1	Napraviti procjenu troškova za funkcioniranje kratkotrajnog, privremenog, kriznog smještaja.	<u>ZR</u> , VM, ZS, EL	31.3.2018.	Iz tekućeg poslovanja				
1.4.2.	Izraditi program rada kratkotrajnog, privremenog, kriznog smještaja	<u>ZR</u> , VM, ZS	31.5.2018.	Iz tekućeg poslovanja				
1.4.3.	Regrutirati jednu obitelj iz šire lokalne zajednice	<u>ZR</u> , VM, ZS	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja				
1.4.4.	Edukacija obitelji	<u>ZR</u> , VM, ZS, TS	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja				

Godišnji cilj 1.5:

Regrutacija, selekcija i osposobljavanje kandidatkinja za SOS mame (B)

Kontekst:

Program SOS Dječje selo ima obavezu pravovremeno izvršiti pripremu novih kandidatkinja za SOS mame. Radi toga dva puta godišnje radi se procjena kapaciteta SOS obitelji, a jednom godišnje procjena radne uspješnosti SOS mama kako bi se dobile informacije o perspektivi rada i potrebama za zapošljavanjem novih kandidatkinja. Obzirom da će do 2021. godine prema aktualnim informacija tri SOS mame otići u mirovinu, potrebno je započeti s kampanjom koja će omogućiti regrutaciju novih kandidatkinja za SOS mame.

Objektivni pokazatelji:

Četiri kandidatkinje uključene su u proces osposobljavanja.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.5.1	Selekcija regrutiranih kandidatkinja za SOS mame.	<u>ZR</u> , VM, GP	30.9.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
1.5.2.	Praćenje plana i programa rada tijekom škole za SOS mame	<u>VM</u> , GP, ZS	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	
1.5.3.	Godišnja povratna informacija kandidatkinjama	<u>VM</u> , ZR	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	

Ciljno područje 3: Koordinacija programa i učinkovita raspodjela resursa

Godišnji cilj: 3.1.

Uspostavljanje strukture ljudskih resursa za implementaciju novih programa.

Kontekst:

U postojećim programima ne postoje dovoljni ljudski resursi za implementaciju novih programa. Postojeći resursi se mogu koristiti kao stručna pomoć dijeljenjem znanja i iskustva. Obzirom na zahtjevnost aktivnosti u novim programima, za nove kadrove će biti potrebno osigurati kvalitetnu selekciju i edukaciju.

Napomena: Implementacija cilja usporena i dijelom onemogućena zbog izostanka dostatnih finacijskih sredstava i zaustavljenog procesa licenciranja pri nadležnom ministarstvu.

Razlozi za uvođenjem novih socijalnih usluga u zajednici leži u nemogućnosti dionika unutar sustava socijalne skrbi da odgovore na zahtjeve i potrebe socijalno ugroženih skupina.

Objektivni pokazatelji:

Izrađen je Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu stručnih i drugih djelatnika u kojem su obuhvaćene nove socijalne usluge, te je po dobivenim finacijskim sredstvima za pokretanje novih programa obavljeno zapošljavanje i edukacija novih stručnjaka.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
3.1.1.	Izraditi Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu stručnih i drugih djelatnika koji će obuhvatiti djelatnike u novim socijalnim uslugama	<u>ZR</u> , JM, MT	30.4.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
3.1.2.	Zapošljavanje i edukacija novih stručnjaka po dobivenim finacijskim sredstvima za pokretanje novih programa	<u>ZR</u> , VM, GD, JM	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	
3.1.3.	Praćenje i korištenje mjera poticajnog zapošljavanja	<u>ZR</u> , TS, JM	28.2.2019.	Iz tekućeg poslovanja	

Godišnji cilj: 3.2.

Učiniti rad Programa SOS Dječje selo Ladimirevci vidljivijim i dati stručni doprinos sustavu socijalne skrbi u okviru rada s djecom i obiteljima.

Kontekst:

Socijalne usluge koje provodi SOS Dječje selo Ladimirevci na području Osječko-baranjske županije prepoznate su u kvaliteti izvedbe od strane partnera te su djelomično i sufinancirane tako da postoji obaveza da se jednom godišnje predstave rezultati zainteresiranoj stručnoj javnosti i uključenim dionicima.

Objektivni pokazatelji:

Realiziran je okrugli stol na kojem je sudjelovalo 20 sudionika i napisana je objava za medije.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
3.2.1.	Formiranje radne grupe na pripremi tema/sadržaja okruglog stola	<u>ZR</u> , VM,TS,	31.3.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
3.2.2.	Definiranje izlagača i pozivanje sudionika	<u>ZR</u> , VM,TS	30.4.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
3.2.3.	Realizacija okruglog stola u Osijeku	<u>ZR</u> , VM,TS	31.10.2018.	Iz tekućeg poslovanja	
3.2.3.	Izvještavanje medija i stručne javnosti o zaključcima okruglog stola	<u>ZR</u> , VM,TS, NŠ	30.11.2018.	Iz tekućeg poslovanja	